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2 Csomópontok

4 Középszélesség

1 Indulási és rádióadó pozíció
LATa ° ’ [   ]
LONa ° ’ [   ]
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 LATa [   ]
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 LATm [   ]
 sinLATm
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− LONa [   ]
 dLON [   ]

5 Hosszúságkülönbség

μ = sinLATm ×             =                 ×                 =        ° [   ]  dLON
2 2

 LATR [   ]
− LATa [   ]
 dLAT [   ]
 dLAT/2 [   ]

3 Szélességkülönbség

6 Átváltási szög (Norie’s: Correction Required to Convert a Radio Great Circle Bearing to Mercatorial Bearing.)
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7 Loxodróma iránylat

2 Rádióiránylat

I. RÁDIÓIRÁNYLAT ÁTVÁLTÁSA

II. ORTODRÓMA HELYETTESÍTÉSE LOXODRÓMA SZAKASZOKKAL

TBlox = TBR ± μ =             °

TBR =            °
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3 Loxodróma útszakaszok
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